

RETIFICAÇÃO

No Edital PROGEPE Nº 243 de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 72, em 17 de dezembro de 2018:

Onde se lê:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 18 a 22 de fevereiro de 2019."

Leia-se:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 25 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019."

RETIFICAÇÃO

No Edital PROGEPE Nº 244 de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, páginas 72-73, em 17 de dezembro de 2018, retificado no Diário Oficial da União, seção 3, página 72, em 18 de dezembro de 2018:

Onde se lê:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 18 a 22 de fevereiro de 2019."

Leia-se:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 25 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019."

RETIFICAÇÃO

No Edital PROGEPE Nº 245 de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 73-74, em 17 de dezembro de 2018:

Onde se lê:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 18 a 22 de fevereiro de 2019."

Leia-se:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 25 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019."

RETIFICAÇÃO

No Edital PROGEPE Nº 246 de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 74-75, em 17 de dezembro de 2018:

Onde se lê:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 18 a 22 de fevereiro de 2019."

Leia-se:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 25 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019."

RETIFICAÇÃO

No Edital PROGEPE Nº 257 de 20 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 108-109, em 21 de dezembro de 2018:

Onde se lê:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 18 a 22 de fevereiro de 2019."

Leia-se:

"5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DA PROVA.

Datas: As provas ocorrerão entre os dias 25 de fevereiro de 2019 a 01 de março de 2019."

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 95/2018**

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23088025610201836. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica especializada no ramo de serviços de alimentação coletiva, de restaurante e lanchonete para o campus da UNIFEI em Itajubá/MG.

JOSE ALBERTO FERREIRA FILHO
Pró-reitor de Administração

(SIDE - 04/01/2019) 153030-15249-2018NE800155

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**EXTRATO DE CONTRATO Nº 68/2018 - UASG 153061**

Nº Processo: 23071017188201824.
PREGÃO SISPP Nº 98/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 33065699000127. Contratado : SEGUROS SURA S.A. -Objeto: Prestação de serviços de seguro total de veículos, com cobertura compreensiva, bem como cobertura a terceiros, acidentes pessoais para veículos da frota da UFJF. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 23/11/2018 a 22/11/2019. Valor Total: R\$185.557,56. Fonte: 8100000000 - 2018NE801416. Data de Assinatura: 23/11/2018.

(SICON - 04/01/2019) 153061-15228-2019NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 100/2018 - UASG 153061

Nº Processo: 23071008639201832.
PREGÃO SISPP Nº 42/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 01541266000104. Contratado : COPYGRAPH SERVICOS LTDA -Objeto: Serviços de manutenção preventiva e corretiva, com reposição de peças, em copiadora marca SAMSUNG pertencente ao Col. João XXIII/UFJF. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/01/2019 a 01/01/2020. Valor Total: R\$6.298,20. Fonte: 8100000000 - 2018NE802015 Fonte: 8100000000 - 2018NE802016. Data de Assinatura: 21/12/2018.

(SICON - 04/01/2019) 153061-15228-2019NE800070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 101/2018 - UASG 153061

Nº Processo: 23071008639201832.
PREGÃO SISPP Nº 42/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 11931735000155. Contratado : A3 COMERCIO, LOCAÇÃO E ASSISTENCIA TECNICA DE MAQUINAS. Objeto: Serviços de manutenção preventiva e corretiva, com reposição de peças, em copiadora marca SAMSUNG pertencente ao Col. Aplicação João XXIII/UFJF. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/01/2019 a 01/01/2020. Valor Total: R\$5.684,99. Fonte: 8100000000 - 2018NE802017 Fonte: 8100000000 - 2018NE802018. Data de Assinatura: 21/12/2018.

(SICON - 04/01/2019) 153061-15228-2019NE800070

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE OPERAÇÕES E LOGÍSTICA
DIRETORIA DE GESTÃO DE MATERIAIS****EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

OBJETO: Ata de Registro de Preços- Pregão Eletrônico SRP n.º 82/2018. Processo n.º 23090.044823/2018-18. Objeto: Registro de Preços para contratação de empresas especializadas visando ao fornecimento de microgeradores fotovoltaicos para demanda de geração de 40 kWp, para a Universidade Federal de Lavras. Fundamentação Legal: Decreto n.º 7.892/13. Vigência: de 28/12/2018 a 28/12/2019. Data de Assinatura: 28/12/2018. Partes: Universidade Federal de Lavras, CNPJ n.º 22.078.679/0001-74, por JOÃO CHRYSÓSTOMO DE RESENDE JUNIOR com o seguinte: (Ata SRP n.º 1-82/2018, CNPJ: 23.156.999/0001-68 - OWNERGY SOLUÇÕES E INSTALAÇÕES ECO EFICIENTES LTDA, assinada por PATRICK JOABE DE SOUSA LUDTKE, Itens/Vr.Unit.(R\$).:1/118.508,65).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**EDITAL Nº 15, DE 4 DE JANEIRO DE 2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFISSIONAIS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS
EM LINGUAGEM DE SINAIS**

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria de Delegação de Competência nº 275, de 20 de dezembro de 2018, e em observância ao Art. 16 do Decreto nº 6.944/2009, resolve homologar o resultado final dos candidatos aprovados e classificados no Processo Seletivo Simplificado de Profissionais Técnicos Especializados em Linguagem de Sinais, constante no Edital nº 495, de 17/09/2018, publicado no DOU de 19/09/2018, conforme abaixo relacionados.

Class	Inscrição	Candidato	Nota
1	63226	ALINE ANTUNES PEIXOTO	79
2	63251	ANDREA DE FARIA GOMES	65,5
3	63244	MÁRCIA DOS SANTOS COSTA MOURA	60,75
4	63238	PATRICIA FERREIRA MARTINS DOS SANTOS	49,75

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

CENTRO DE COMPUTAÇÃO**AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 1/2018**

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 10/12/2018, .Entrega das Propostas: a partir de 10/12/2018, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/01/2019, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Serviço Móvel Pessoal (SMP) e Serviço Móvel de acesso a Internet.

LEANDRO JUNIO DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDE - 04/01/2019) 153258-15229-2018NE800056

**PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS****EXTRATO DE CONVÊNIO**

Espécie: Proc. 23072.030194/2018-67 - Convênio nº 070/18-00, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais- UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a CEMIG Distribuição S.A - CEMIG D, CNPJ/MF nº 06.981.180/0001-16, e a Gaia Soluções em Engenharia LTDA - GAIA, CNPJ/MF nº 26.179.616/0001-65 com interveniência da Fundação Christiano Ottoni - FCO CNPJ/MF nº 18.218.909/0001-86. Objeto: Visa o Desenvolvimento do projeto de pesquisa desenvolvimento Tecnológico " D0619 - Monitoramento ambiental por visão computacional aplicada a situações reais". Valor: R\$ 2.611.680,00. Início da vigência: 17 de dezembro de 2018. Fim de Vigência: 17 de dezembro de 2021. Nome e cargos dos signatários: Profª. Sandra Regina Goulart Almeida - Reitora da UFMG, Sr. Bernardo Afonso Salomão de Alvarenga - Diretor Presidente da CEMIG, Sr. Thiago de Azevedo Camargo - Diretor de Relações Institucionais e Comunicação da CEMIG, Sr. Adriano Chaves Lisboa - Diretor da GAIA, Prof. Benjamin Rodrigues de Menezes - Diretor Presidente da FCO. Data de assinatura: 17/12/2018.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA**AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS**

A UFOB torna público o extrato do Pregão Eletrônico SRP nº 20/2018 que tem como objeto registro de preços para eventual fornecimento e instalação de persianas verticais feitas de PVC liso, da cor especificada pela UFOB, assim como toda mão de obra, ferramentas, equipamentos e materiais necessários para sua instalação, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. 25.054.102/0001-10 - JR DECORACOES E COMERCIO EM GERAL LTDA para o item 01 no valor total de R\$ 75.348,00 (Setenta e cinco mil trezentos e quarenta e oito reais). Vigência: até 04/01/2020

EVANIA MEIRE COSTA DOS SANTOS DA SILVA
Coordenadora de Licitações e Compras

VICE-REITORIA**EDITAL Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2018****HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO DE PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no exercício de Reitor, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 756, de 14 de agosto de 2013, e no interesse da Administração, torna pública a homologação do resultado no Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal do Oeste da Bahia - UFOB, conforme consta do processo nº. 23520.012983/2018-91, e no Edital 01/2017 - Inclusão 03, publicado no DOU de 16/04/2018, Seção 3, pag. 63, retificado em 23/04/2018, DOU de 24/04/2018, Seção 3, pag. 48, e em 02/05/2018, DOU de 03/05/2018, Seção 3, pag. 78.

Unidade: CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE BARRA

Área do Conhecimento: Clínica Médica e Cirúrgica de Pequenos Animais, Classe: A, Denominação: Professor Assistente A, RT: DE, Vagas: 01. 1ª JESSICA FONTES VELOSO.

JACQUES ANTONIO DE MIRANDA

